

## 世界名人的私家影音娱乐馆

### 美国总统的剧院---私家影音娱乐馆

先来看看美国白宫里的影院吧，也许这也是为什么美国那么多孩子立志当总统的一个原因——成为了总统，就有权利使用如此棒的影院啊！

事实上，早在 1940 年，这间房子还只是衣帽间，不过总统究竟需要多少件大衣呢？很显然，比起用这房间来挂衣帽，罗斯福总统更喜欢在房间里看电影，于是在 1942 年，罗斯福正式将这衣帽间改成了影院。里根时代，这间影音室进行了第一次装修，而最近的一次装修是在 2004 年，当时的美国第一夫人劳拉按照她印象里剧院的样子对这间房子做了重新规划，据称，这也是美国首位将自主想法加入到白宫装潢的第一夫人。经过劳拉·布什的改造，这个相当“红”的影剧院就出现在了大家的眼前。这间影院拥有音响系统和 40 个座位，如果奥巴马打算与大家热闹一番，还可以在放映电影的时候在前方布置一个表演舞台呢。

### “飞鱼”的完美私享生活---私家影院

泳坛巨星菲尔普斯在美国马里兰州巴尔的摩购买了一处价值 170 万美元的豪宅，同那些动辄豪掷上千万购买住宅的明星们相比，“飞鱼”可谓是相当节省了。不过，这并不影响菲尔普斯的乐享生活。虽然他的宅邸从外表看来很一般，看上去甚至像一套公寓。但，看看房子外开阔的视野，看看令人欣喜的水面，再看看虽然不大，但绝对是影院级别的视听空间吧，你就能肯定，在这套对名人们来说相当便宜的住所里，飞鱼训练之余的生活一点儿也不枯燥。

### 杰拉德·巴特勒的乡村影院

领略过前面几个电影院级别的私人影院，也许大家要觉得当红影星杰拉德·巴特勒的影院太过平凡。其实不然，每个人都有自己的风格，并非人人都热爱标准影剧院，比如杰拉德·巴特勒，也许更热爱波西米亚旧世界风范，带有巴洛特风格的乡村城堡别具一番味道。

周末时光就在这样看似随意的影音室里消磨掉吧，懒懒地窝在沙发里，抱一个靠枕，不失为另外一种享受。杰拉德并没有把影音器材都藏起来，头顶的投影仪和墙上的音箱都是方便移动的，也许，在某些特定时刻稍作些改变会有意想不到的收获。

### 杰克逊的梦幻岛---私家影音娱乐馆

提起流行天王迈克·杰克逊，想必会勾起大家对他的怀念，怀念他的优秀音乐，怀念他特立独行的生活方式，也怀念他那曾经风光无限的梦幻岛。

1988 年，迈克·杰克逊花 1700 万美元买下了这幢占地 3400 平方米的“梦幻庄园”，按照著名童话《小飞侠》中对梦幻岛的描述而打造了他心中的梦幻岛。这里从游乐场到动物园，电影院，一应俱全。这可真是许多人心中的乐园！整个梦幻庄园的场地都铺设了音响系统，

播放一切好听音乐，从他自己的歌曲和迪士尼音乐，无所不包。同庄园里其他设施的怪诞创意想比，里面的这间影院就常规得多，这完全是按照一间电影院的标准来建造的，标准的大屏幕，标准的大舞台，标准的影院座椅…你可以说缺乏闪光点，但这大概也是天王的另一重考虑——就在这常规的地方安安静静地看电影吧，毕竟电影本身是值得重视的。影院外，还有一整列的糖果橱柜，小朋友们一定喜欢。

### 布兰妮的休憩港湾---私家影院

小甜甜布兰妮自从由“玉女”成功转型为“欲女”之后，她的言行举止和生活状态似乎更引人注目了。人们会讨论她的音乐，讨论她对于时尚和男人的审美，以及她严重的抑郁症与濒临崩溃的精神。不论是否喜欢她的歌与人，我们都希望她能过上安稳幸福的日子，也希望她 900 万美金豪宅里那间影音室能带给她精神上的安慰。

这间影音室比起白宫的四十座来，自然不算奢侈，不过当作布兰妮与两个儿子的开心天地，也够豪华的了。古色古香的实木橱柜装饰与特制粗糙的格纹墙面搭配，仿古怀旧气氛十足，如果音箱不挂在墙上，恐怕视觉效果会更棒。累了？

到影音室小憩，看场轻松的电影，世俗的纷纷扰扰暂且抛到一边去吧。

### 桑普拉斯的安乐窝---私家影音娱乐馆

可想知道拿了 14 个大满贯的网坛传奇人物会住怎样的房子看怎样的电影？那得看看桑普拉斯的家，他会告诉你他不仅仅是网坛天才，更是会投资还懂得享受生活的乐享达人。

最近桑普拉斯在山林中添置新宅，这座耗资 560 万美元的房子与桑普拉斯其他豪宅相比，简朴许多，但生活在其中同样享受。新宅拥有 10 座壁炉，一个美食家级别的厨房，除此之外，还有 6 个卧室。最让影音爱好者醉心的是，有两个处所是用来观看大屏幕电影的。其中一个在室内，似乎兼具了书房的功能，简单的陈设不显奢华，不过在书香里享受大屏幕的网球赛事，想来也格外过瘾，尤其对于桑普拉斯来说。而更热闹的显然在室外——桑普拉斯这处新宅没有设室外游泳池，却做了一个露天电影院，有一整面墙用来放电影，院子里还有厨房和炉灶，看电影的同时可以开一个 party 了。

### 嘻哈巨头的豪华剧院

作为嘻哈音乐界的大亨，罗素·西蒙斯拥有一座超级豪华的私人影剧院可一点也不奇怪。他位于新泽西州的豪宅拥有一个室内游泳池和一个室外游泳池，一个冥想室，一个酒窖。而他的私人剧院可以媲美标准电影院，看看门厅的灯光和迎宾雕塑，是不是很有范儿？西蒙斯为自己的影院配备了 50 个座位以及小卖部，大概许多人都会有这样的疑问，这样动辄 50 座的剧院，明星们究竟是用来独享，还是隔三差五就呼朋引伴狂欢一回？对了，西蒙斯的剧院还有爆米花机器。这机器可真让人喜爱，如果打算请新邻居或是朋友们来私人影院玩一玩，它可就派上大用场啦！

### 喜剧大亨的宫殿

通常大家都认为喜剧演员私下里是非常严肃的，不过对于喜剧大亨艾迪墨菲来说，恐怕不是如此。他私生活严肃与否我们看看他的豪宅或许能窥见一二。这座位于新泽西的宅邸拥有 32 个房间！保龄球室、健身房、娱乐室，游泳池、电梯一应俱全，当然就不可能少得了剧院了。看看剧院外边红色的舒适沙发，还有挂在墙上照片，电影院的色彩觉如此浓重，还是宫殿般的影院，不知坐在里面观影是什么感觉。又不知道，谁会想拥有这样一间影院，以及这座豪宅——艾迪墨菲的宅邸挂出出售超过 5 年了，现在仍在出售。